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Jednomyslně podpořilo vedení Právnické fakulty UP a krátce na to také fakultní
akademický senát Michaela Kohajdu v jeho kandidatuře na rektora UP pro funkční období
2025 až 2029. Současný proděkan pro vnější vztahy a investice je historicky první osobností
z právnické fakulty, která bude usilovat o funkci rektora.

„Jsem velmi potěšen, že poprvé vyvstal kandidát na rektora z řad akademické obce právnické
fakulty. Michaela Kohajdu považuji za vyzrálou osobnost jak v oblasti akademické, tak i v oblasti
manažersko-organizační. Moje zkušenost z dosavadní vzájemné spolupráce v rámci řízení fakulty je
výborná. Velmi si cením jeho konstruktivního přístupu k řešení problémů a odborného vhledu do
řady témat. Kandidaturu kolegy Kohajdy proto plně podporuji. Jeho kandidatura byla projednána i na
vedení fakulty, které ji taktéž jednomyslně podpořilo,“ řekl Václav Stehlík, děkan PF UP.

Michael Kohajda se jako kandidát na rektora již také představil Akademickému senátu PF UP.
Senátorkám a senátorům na jejich řádném zasedání popsal hlavní důvody, proč se rozhodl
kandidovat, a následně v rámci diskuse odpovídal na jejich dotazy. Poté se senátoři rozhodli v tomto
bodě programu hlasovat o usnesení. Stejně jako vedení fakulty i oni jednohlasně podpořili Michaela
Kohajdu v jeho kandidatuře na rektora UP.

Michael Kohajda je spjat s Univerzitou Palackého již od dob svého studia. Na PF UP absolvoval
magisterský obor, doktorský titul získal a habilitační řízení v oboru finančního práva úspěšně ukončil
na Právnické fakultě UK. Jako akademik působí na olomoucké fakultě bezmála dvacet let, navíc již
pátým rokem je proděkanem. Mimo to se úspěšně věnuje právní praxi a působí i ve vrcholné politice,
kdy zejména díky preferenčním hlasům získal mandát poslance za Olomoucký kraj. „Jeho dosavadní
práce prokazuje jeho manažerské dovednosti i schopnost spolupracovat se širokým okruhem
zástupců veřejného, politického nebo byznysového života. Právě tyto jeho profesní a životní
zkušenosti mohou být velmi přínosnými pro budoucí fungování i směřování naší univerzity,“ dodal
děkan Václav Stehlík.
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